

Projektazonosító: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HE1-2022-00071

Fejlesztés tárgya: Települési zöldinfrastruktúra fejlesztése és kerékpársáv építése
Boconád településen

Kedvezményezett neve: Boconád Községi Önkormányzat

Szerződött támogatás összege: 142.000.000,- Ft

Projekt tartalmának részletes bemutatása: A Boconád, Szabadság tér 610/9 helyrajzi szám alatti telek Boconád Községi Önkormányzat tulajdonában van, mely telek a rajta álló Szeleczy-kastély révén műemléki védelmet élvez. A kastélykert fejlesztése során a belső kertben a meglévő bódék bontásra kerülnek, a meglévő kerítésalapokkal együtt. A területről az invazív fajok, gyomnövényeket el kell távolítani, új növényeket kell telepíteni. A belső kertben egy fedett tengelyben álló fedett kültéri közlekedőhöz kapcsolódva, annak méretével azonosan burkolt felület kap helyet, két oldalról padokkal, és alacsony cserjékkel kiemelve. Ez a tengelybe helyezett kis teresedés esküvők, falunapok alkalmával padok, emelvények elhelyezésére ad lehetőséget. Az alacsony cserjék 20 cm széles díszítő kavics szórással szegélyezettek. A belső kert tengelyében az előbb bemutatott burkolat folytatásaként 1,5 m széles azonos burkolatú gyalogos út fut végig az oldalszárnyakkal azonos hosszban. Ennek a sávnak a két oldalán szintén kavicsávval kiemelt cserjefelületek és padok kapnak helyet. A belső kertben keresztirányban is húzódik egy térkő burkolatú gyalogos sáv, mely az épület belső bejáratait köti össze. A tereprendezés után a burkolt felületeken kívül gyepesíteni kell a belső udvart. A hátsó kertben a fák kivágásával, metszésével és a tereprendezéssel lehet használható gyepes felületet kialakítani. Kis kerti út teszi élővé a hátsó kertet. Ennek burkolata hagyományosan stabilizált vízáteresztő burkolat. 2 db fa filagória kerül kihelyezésre, hogy a helyi fiatalok a hátsó kertet használhassák. Ide lombhullató fák ültetése szükséges. A meglévő kerítés felújítása során a meglévő terméskő lábazat tisztítására feltétlenül szükség van, az utólagos kibetonozott felületeket el kell távolítani, és terméskővel kell pótolni. A meglévő kovácsoltvas elemek szakszerű felületi tisztítást

igényelnek, és új festést kell alkalmazni. A tervezett kerítés alacsony, zsalukő lábazatos, egyedi méretű, egyszerű kovácsoltvas betétekkel, 17cm átmérőjű kovácsoltvas festett, oszlopokkal. A kerítés a telekhatáron létesül egy személyi kapuval, és egy 3m széles kétszárnyú kapuval. A meglévő kerítés folytatásában és meglévő épület vonala között egy kerti kapu kap helyet, hogy a bejárás az előkertbe megoldható legyen. A kastélykert megújulásával a projekt hozzájárul egy élhető, a felújított kastélyhoz méltó, a település lakossága számára élvezhető települési környezet kialakításához. A projekt keretében a helyi kerékpáros infrastruktúra fejlesztésére is sor kerül. A tervezett kétoldali kerékpársáv nyomvonala a Boconád, 3204 jelű út Kossuth Lajos utcai (Boconád, hrsz.: 222) kiinduló szakaszán, valamint a Dózsa György utca (Boconád, hrsz.: 184) és az Ady Endre utca (Boconád, hrsz.: 153) ingatlanjain fut a József Attila utcáig. A kerékpársáv a Dózsa György utcai, Ady Endre utcai burkolt aszfaltút két oldalán vezet a Névtelen utcáig (régiben Ságvári Endre utca). A Névtelen utca és a József Attila utca között az útburkolat jelenleg még nincs kiépítve, itt a kerékpársáv a később más beruházásból kiépítendő útburkolat mellé kerül kialakításra. A tervezett kerékpársávok a meglévő út magassági vonalvezetéséhez igazodnak. A fejlesztés eredményeként a település egyik legforgalmasabb utcáján (amely a főúthoz csatlakozik) kialakításra kerül egy kerékpársáv, amellyel megvalósítható a település külső része és a településközpont közötti biztonságos közlekedés, azaz településrészeket összekötő kerékpáros útvonal kialakítására kerül sor.

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.09.01.